

## お詫びと訂正

「2021年度9月入学 大学院入学試験」の要項に以下の誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

○訂正箇所：P17 「出願する入試区分コード」

### 【誤】

#### <修士課程>

MI	修士課程（一般）
MJ	修士課程（社会人）
MK	修士課程（帰国生徒）（経済学研究科のみ）

#### <博士後期課程>

DI	博士後期課程
----	--------

### 【正】 赤枠部分を追加

#### <修士課程>

MI	修士課程（一般）
MJ	修士課程（社会人）
MK	修士課程（帰国生徒）（経済学研究科のみ）
NI	修士課程一般書類審査（国際学研究科 グローバルスタディーズ専攻のみ）
NJ	修士課程社会人書類審査（国際学研究科 グローバルスタディーズ専攻のみ）

#### <博士後期課程>

DI	博士後期課程
DJ	博士後期課程一般書類審査（国際学研究科 グローバルスタディーズ専攻のみ）